

29.10.2024

Метрология и Лаборатория



Самое важное для метрологов и специалистов лабораторий

Приглашаем принять участие в вебинаре для органов по сертификации!

19 ноября разработчик систем «Техэксперт» проведет **БЕСПЛАТНЫЙ** вебинар «Актуальные вопросы проведения внутренних аудитов СМК органов по сертификации продукции, процессов и услуг в соответствии с ГОСТ Р ИСО 17065 и ГОСТ Р ИСО 19011».

Актуальные вопросы проведения внутренних аудитов СМК органов по сертификации продукции, процессов и услуг в соответствии с ГОСТ Р ИСО 17065 и ГОСТ Р ИСО 19011

Информационная сеть Техэксперт приглашает принять участие в бесплатном вебинаре

19 ноября 2024 года, 10:00 (мск)

Онлайн

[Принять участие](#)

До начала мероприятия осталось:

21 : 23 : 16
день : часа : минут

В программе вебинара:

— Система менеджмента органов по сертификации в соответствии с ГОСТ Р ИСО/МЭК 17065-2012. Внедрение и поддержание в работоспособном состоянии.

— Внутренний аудит как инструмент оценки выполнения требований ГОСТ Р ИСО/МЭК 17065-2012, соответствия ОС критериям аккредитации и предупреждения рисков приостановки аккредитованной деятельности.

— Особенности проведения внутренних аудитов органов по сертификации продукции, процессов и услуг. Цели, принципы и критерии оценки. Требования к компетентности внутренних аудиторов ОС.

— Планирование и порядок проведения внутренних аудитов в соответствии с требованиями ГОСТ Р ИСО/МЭК 17065-2012 с учетом руководящих указаний по проведению аудита системы менеджмента по ГОСТ Р ИСО 19011-2021. Плановые и внеплановые внутренние проверки.

— Практика организации и проведения внутренних аудитов ОС. Классификация несоответствий, формирование выводов внутреннего аудита, оценка результативности системы менеджмента. Документирование результатов.

— Основные проблемы и несоответствия, выявляемые при процедурах аккредитации и подтверждении компетентности ОС.

Кому будет полезно?

Руководителям, менеджерам по качеству, специалистам и внутренним аудиторам органов по сертификации продукции, процессов и услуг.

Спикеры вебинара:

— **Лашукова Марина Анатольевна**, заместитель директора по качеству Санкт-Петербургского филиала АСМС.

— **Ахмарова Альфия Рафиковна**, руководитель проекта «Техэксперт» по направлению аккредитации и подтверждения соответствия.

Дата и время: 19 ноября с 10:00 до 12:30

Ссылка на регистрацию: https://cntd.ru/about/events/webinars/dlya-specialistov-po-metrologii?utm_source=online

ВАЖНО!

1. При регистрации лучше использовать общедоступные почтовые адреса (Mru, Gmail, Yandex и др.). Не используйте корпоративные адреса, потому что письмо со ссылкой для подключения может не прийти.
2. После регистрации вы получите письмо с подтверждением участия в вебинаре и **уникальную ссылку для подключения**. Перейдите по ней в день вебинара. Если вы не получили ссылку в течение 30 минут после регистрации, проверьте папку «Спам».

Хотите задать спикеру вопрос? Его можно отправить заранее: для этого перейдите **по ссылке** и нажмите «Задать свой вопрос». Возможно, именно на него эксперт ответит в прямом эфире.

Есть вопрос по теме мероприятия? 

Нажмите на кнопку справа, напишите вопрос, спикер, по возможности, даст ответ на мероприятии

Задать свой вопрос

Участие в вебинаре бесплатное!
Слушатели получают электронный сертификат участника.

© АО «Кодекс», 2024

Исключительные авторские и смежные права принадлежат АО «Кодекс».

Политика конфиденциальности персональных данных